



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA
PRÓ-REITORIA DE ENSINO

EDITAL Nº 202/2022, 08 DE JUNHO DE 2022
Referente ao Edital nº 184/2022, de 19 de maio de 2022.

**SELEÇÃO DE ESTUDANTES DE CURSOS PRESENCIAIS PARA A
CONCESSÃO DE AUXÍLIO PERMANÊNCIA DA ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL
DO IFFAR 2022/I - Complementar**

A REITORA DE ENSINO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA, no uso de suas atribuições, **Retifica o Anexo I** do Edital nº 184/2022, de 19 de maio de 2022, que rege a **seleção de estudantes de cursos presenciais para a concessão de Auxílio Permanência da Assistência Estudantil do IFFar 2022/I - Complementar**.

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1 O presente Edital retifica a Publicação da lista definitiva das inscrições homologadas e Análise Documental (Anexo I – Cronograma) do Edital nº 184 de 19 de maio de 2022, que rege o processo de Seleção de estudantes de cursos presenciais para a concessão de Auxílio Permanência da Assistência Estudantil do IFFAR 2022/I.

1.2 As demais informações constantes no Edital nº 184/2022 permanecem inalteradas.

Do edital nº 184/2022 de 19 de maio de 2022

Onde se lê:

ATIVIDADE	PERÍODO
Período de inscrição	19/05/2022 a 05/06/2022
Publicação da lista preliminar das inscrições	06/06/2022
Período para interposição de recursos da lista de inscrições	07/06/2022 a 08/06/2022 até às 23h59min
Publicação da lista definitiva das inscrições homologadas	09/06/2022
Análise documental	10/06/2022 a 08/07/2022



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA
PRÓ-REITORIA DE ENSINO

Publicação dos resultados preliminares	11/07/2022
Período para interposição de recursos	12/07/2022 a 14/07/2022 até às 23h59min
Publicação do resultado dos recursos e resultado final	19/07/2022
Período de entrega/envio do termo de compromisso assinado e dados bancários	20/07/2022 a 27/07/2022

Leia-se:

ATIVIDADE	PERÍODO
Período de inscrição	19/05/2022 a 05/06/2022
Publicação da lista preliminar das inscrições	06/06/2022
Período para interposição de recursos da lista de inscrições	07/06/2022 a 08/06/2022 até às 23h59min
Publicação da lista definitiva das inscrições homologadas	10/06/2022
Análise documental	13/06/2022 a 08/07/2022
Publicação dos resultados preliminares	11/07/2022
Período para interposição de recursos	12/07/2022 a 14/07/2022 até às 23h59min
Publicação do resultado dos recursos e resultado final	19/07/2022
Período de entrega/envio do termo de compromisso assinado e dados bancários	20/07/2022 a 27/07/2022

Santa Maria, 08 de junho de 2022.

NÍDIA HERINGER
REITORA



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA
PRÓ-REITORIA DE ENSINO